



雪天打车 体谅“大家都不容易”



下雪路滑,长江路一小区不少居民放弃开车出行。



昨日,“郑州雪大路难走,有出租车起步价要30元。”有媒体称,一名市民早晨从京广路航海路出发,前往经开第三大街附近,拦下出租车后,的哥表示大雪路不好走,所以约10公里路程需要付90元,起步价为30元。这并非新鲜事,只要因下雪下雨、路不好走时,各个城市出租车行业均会出现拼车、议价、加价的行为。与往年针对“加价”喊打相比,今年网上却出现很多不同的声音。郑州晚报记者 刘凌智/文 马健/图

车费27元,司机要20元乘客给30元

昨日一场大雪,许多私家车主都放弃开车,选择打车或公共交通,因为担心雪大路滑,出个事故划不来。于是,一些出租车趁着车少客多、路况差,开始不打表、议价、加价或拼车等。

昨日中午1点,市民郭先生

打来电话说:“我要投诉一辆出租车,漫天要价,还特别厉害。”

郭先生说,他在航海路京广路口打车去建设路华山路口。刚上车,的哥声称航海路不好走,要走陇海高架桥,郭先生默许。

“上车后,司机又说,这种天气就不打表了,车费50块。”郭先生一听,表示要投诉,“司机一听投诉就赶紧打表,到达目的地显示27元,司机说绕行陇海高架,只收20元即可,我付了30元没找钱,其实大家都不容易……”

平时10分钟路程雪天需要半小时

对于这种雨雪天出租车加价的行为,网友“遥远的许太阳”说:“本来下雪路人出行都不方便,提高价钱那么多,不算是乘人之危吗?这样挣来的钱能心安理得吗?”

这说法,让出租车司机老杨有点气愤:“出租车和公交车不

是一个概念,这位网友感觉下雪天出租车拉活很方便?平常10分钟的路程,现在得小心翼翼开30分钟,还得承担许多不可预见的风险。”老杨说,不排除有黑车司机给行业抹黑,但并不是所有司机都会去挣昧心钱,“遇见老弱病残我们也会少收车费,甚

至免费拉送乘客。”

出租车师傅王国顺说,他昨天选择休息。“这种路况下,一个小时顶多也就拉两趟活,却冒着很大的风险,车损也比平常高许多,雪天的钱不好赚,要再出个事故啥的,真划不来。”

雪天加价,部分网友表示理解

“大家都不容易。”这是今天“出租车加价”新闻评论中,网友们使用频率最高的一句话。以往提到“出租车加价”时,网友的声音几乎一边倒,全都是吐槽、指责,但在昨日的评论中,相当一部分网友表示了认可、理解。

还有乘客表示自己遇到好

心的司机,在大冷天里遇到好心人,心里也是暖暖的。

强子:凌晨2点在文化路打的,到货站街未来路口,一出租车张嘴要50元,没坐。后面又来辆车,打表没有乱要价,我问司机你为什么打表?司机说都不容易啊。太感动了。

原点:晚上9点,我从西三环中原路口到西三环化工路口一共2公里,拦了四辆出租车都是要30元……第五辆车的师傅一听说走吧,我给你带过去吧,不要钱……下车时我硬塞20元给他,他也不要,只能硬放座位上了,遇上好心人大冷天心里也是暖暖的。

只要不符合规定,乘客均可投诉

昨日,客运管理处宋墨杰科长说,出租车按照计价器收费有着明确的规定,司机以任何理由出现的绕道、议价、宰客、拼客等行为都是不允许的。

宋科长说,在这种恶劣天气的影响下,司机可以选择不出

车,但只要乘客上车后,就要按照《郑州市出租车客运管理条例》来执行,如果司机在载客过程中发生上述行为,可以拨打投诉电话60927590。

的哥王国顺建议,碰到恶劣天气时,按照平常打表司

机划不来,加价乘客又不愿意,可以制订一个规则,在某个时间段允许加价并加以控制,出租车上也有电台,随时可以把实行标准及时间段通知司机和乘客,开封市已经实行多年。

车管所城西服务站大厅被雪压塌,暂停服务

昨日,记者从郑州市车管所了解到,位于中原西路商隐路口的车管所城西服务站,业务大厅发生部分坍塌,出于安全考虑,暂停服务。

“24日清晨6点多,发现车管所业务大厅进门处屋面受损,为确保前来办理业务人员安全,我们关闭了业务大厅,并在第一时间将机动车相关资料及全部设备移至院内北侧大厅。”车管所负责人介绍,目前,相关部门和人员正在积极开展修缮工作,并加紧调试新大厅系统和网络设备,车管所城西服务站将于近期恢复办理业务。

在城西服务站业务暂停期间,已经查验过机动车待受理的业务和受理未完结的业务,请到市车管所办事大厅一楼车辆业务窗口继续办理业务。

目前,我市其他车管所业务正常。

郑州市车管所:南三环大学路向南郑平路2公里路西。

车管所城北服务站:文化路北段东赵村。

车管所城南服务站:大学路向南过西南绕城高速100米世贸二手车市场。

郑州晚报记者 刘德华 汪永森 文/图



积雪覆盖停车线 不小心压线,扣分不?

积雪覆盖了路口红绿灯前的停车线,万一不小心压线被拍到怎么办?

对此,交警部门表示,市民不必担心,即使不小心压住了停车线,只要停车,电子监控抓拍到的三张照片显示你的车辆在同一个位置,就不会录入处罚。除非当事人

是主观故意闯红灯或压线,电子监控抓拍到的三张照片显示车辆在连续运动状态,才会录入并处罚。积雪覆盖停车线,即使越过停车线或压住中心实线被拍,也不用担心,通过交通违法复议程序也能处理掉。

郑州晚报记者 刘德华

雪天路滑,昨日摔伤15人

昨日,我市医院的急诊科里,不少市民因摔伤和心脑血管疾病前来就诊。

据市紧急医疗救援中心统计,23日20时至24日11时,120急救共接听电话1090次,派诊311次,接诊250人。24日11时~17时急救共接听电话583次,派诊126次,接诊

115人,其中,15人由于路滑摔伤。在接诊伤病员中,交通事故外伤明显降低,所占比例由原来的18%下降到现在的5.2%。由于受大雪的影响,一共有2起大雪压塌厂房工棚事件,1人受伤。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 徐淑玲 刘璐 文/图



受下雪的影响,急救车到达患者的时间比平时多了两倍。